

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMUNICAÇÃO
RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL 003/2019 – PPGCOM**

O Programa de Pós-Graduação em Comunicação da Universidade Federal de Juiz de Fora divulga a retificação do item abaixo, constante no **Edital 003/2019 – PPGCOM**:

1) Retificação do **nº 4, item B**, do Edital:

Onde se lê:

4. Prova Escrita de Suficiência em Língua Estrangeira: de caráter classificatório, com presença obrigatória do(a)s candidato(a), no dia 17 de setembro de 2019, com início às 14:00 horas e término às 18:00 horas. Só serão corrigidas as provas de aprovado(a)s na prova escrita e na avaliação do projeto de dissertação – resultado divulgado em lista nominal com atribuição das notas dos candidatos, no Mural do programa e em <http://www.ufjf.br/ppgcom> – 18 de novembro de 2019

Leia-se:

4. Prova Escrita de Suficiência em Língua Estrangeira: de caráter classificatório, com presença obrigatória do(a)s candidato(a), **no dia 11 de novembro de 2019, com início às 08:00 horas e término às 12:00 horas**. Só serão corrigidas as provas de aprovado(a)s na prova escrita e na avaliação do projeto de dissertação – resultado divulgado em lista nominal com atribuição das notas dos candidatos, no Mural do programa e em <http://www.ufjf.br/ppgcom> – 18 de novembro de 2019

Juiz de Fora, 14 de Agosto de 2019